


ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 26 DE SETEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 59, 61 E 62/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, GERSON FELIX E SIRNALDO COSTA, RESPECTIVAMENTE E DA MOÇÃO DE PESAR Nº 19/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E WAYNE FRANCELINO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NOVA INTERVENÇÃO E SOBRE A VISITA QUE FARÁ AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE QUEBRA MOLAS NOS POVOADOS QUE PASSA A RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO, CHAMA A ATENÇÃO PARA A VELOCIDADE QUE OS TRANSPORTES PESSAM PELOS REFERIDOS POVOADOS, SOLICITA QUE SEJA FEITO UM DOCUMENTO PARA O GOVERNADOR DO ESTADO E COMENTA SOBRE A AGILIDADE QUE DEVE TER COM A PONTE QUE ESTÁ SENDO FEITA. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE A FALA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E ACRESCENTA QUE HA NECESSIDADE DE UMA NOTA DE REPÚDIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO POXICA, SOBRE O SEMÁFORO QUE FOI SOLICITADO E SOBRE OUTRAS SOLICITAÇÕES QUE FEZ COMPRINDO COM SUA OBRIGAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES QUE FEZ A DEPUTADA LIDIANE LUCENA QUE SERÃO ATENDIDOS EM BREVE E SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SÃO COMPROMISSOS DO PREFEITO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE OS NOVOS INTERVENTORES, CONCORDA COM A FALA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E COMENTA SOBRE O SERVIÇO QUE ESTAVA SENDO FEITO NO POVOADO TABOCA E PAROU. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO QUE APRESENTOU NESSA CASA QUE SE REFERE A FALA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E APOIA A ELABORAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE REPÚBIO. A VEREADORA MARIA APARECIDA PEDE A APARTE COMENTA SOBRE AS RODOVIAS. O VEREADOR GERSON QUESTIONA O APOIO QUE O GOVERNADOR RECEBEU E NÃO ESTÁ DANDO A ATENÇÃO DEVIDA AO MUNICÍPIO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A PISTA DE ITABAIANINHA A TOMAR DO GERU. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE O POSTO DO POVOADO POXICA, SOBRE A ESCOLA, COMENTA SOBRE UMA CAMPANHA QUE ESTA FAZENDO PARA USA PESSOA QUE ESTA COM ENDOMETRIOSE, SOBRE A SECRETARIA DE SAÚDE E SOBRE O ENCONTRO QUE TEVE COM O PREFEITO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SOBRE A IMPORTANCIA DOS VEREADORES PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS, ESCLARECE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 21/2023, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS QUE FICAM Á FRENTE DOS TRABALHOS COM A SAÚDE, SOLICITA QUE O PREFEITO TOME UMA ATITUDE COM AS ESTRADAS E ILUMINAÇÃO DO MUNICÍPIO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO NO TRECHO DAS CARAIBAS AO CONDOMÍNIO PÉROLAS. O VEREADOR JÔNATAS SOLICITA PROVIDENCIAS NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE PRECISAM DE REPAROS E OUTRAS QUE OS MORADORES DA REGIÃO JÁ OFERECERAM MATERIAL. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 58/2023 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 58/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 19/2023 EM FACE DO FALECIMENTO DA SENHORA VALDINETE MATOS. OS VEREADORES GERSON, WAYNE LAMENTAM A MORTE DA SENHORA VALDINETE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 19/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 02/2023. A VEREADORA MARIA APARECIDA AUTORA DA MOÇÃO COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROGRAMA MELHOR EM CASA. O VEREADOR GERSON FELIX E CLAUDIANE MELO COMENTA E PARABENIZAM A IMPORTANCIA DO PROGRAMA MELHOR EM CASA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE SOLICITAÇÃO DA TRIBUNA LIVRE.   NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS LAMPADAS QUE ESTÃO EM FALTA E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA DESEJA BOAS VINDAS AO DELEGADO E COMENTA SOBRE A GUARDA MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E SOLICITA QUE O GESTOR E OS ORGÃOS DE VIGILANCIA SANITÁRIA TOMEM PROVIDENCIAS COM OS MERCADOS MUNICIPAIS COM O APARECIMENTO DE RATOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PERIGO DA LEPTOSPIROSE E SOLICITA PROVIDENCIAS QUANTO AOS POMBOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE BICICLETÁRIOS, COMENTA SOBRE O CADASTRO DA CAIXA ECONOMICA QUE ESTA SENDO FEITO NESSE PRÉDIO E SOBRE A NECESSIDADE DE DIÁLOGO ENTRE O GESTOR COM A CLASSE DO FUNCIONALISMO PÚBLICO PARA QUE HAJA O REAJUSTE SALARIAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE CHAMA A ATENÇÃO DA NECESSIDADE DE MAIS GUARDAS MUNICIPAIS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 26 DE SETEMBRO DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 21 DE SETEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                 HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.
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